

TFA ہفتہ وار نیوز لیر

جمعہ 21 مارچ 2025

پیارے والدین / دیکھ بھال کرنے والے،

گرم اور دھوپ والے چند دنوں میں، ہم واقعی سال 10 سے بہت متاثر ہوئے ہیں اور ان کے فرضی امتحانات گاتے ہوئے ان کی توجہ اور پختگی ظاہر ہوئی ہے۔

ہم ہفتہ 28 جون 2025 کو اپنے TFA سمر فیئر 2025 کا بھی انتظار کر رہے ہیں، جس کی منصوبہ بندی اچھی طرح سے جاری ہے۔ اگر آپ اس میں شامل ہونا، رضاکارانہ طور پر یا کوئی اسٹال چلانا چاہتے ہیں، تو بس ای میل کے ذریعے ہم سے رابطہ کریں۔ مزید معلومات کے لیے پوسٹر دیکھیں۔

معدہ

اس ہفتے کی جھلکیاں:

TFA لڑکیوں کی باسکٹ بال ٹیم کے لیے بہت اچھا کام جس نے 13/03/25 کو my Chadwell Heath Acade- کے خلاف اپنا پہلا میچ کھیلا۔ ٹیم نے ہر سہ ماہی میں اپنی کارکردگی کو بہتر بنانے کے لیے زبردست ٹیم ورک اور لچک کا مظاہرہ کیا۔ میچ کی بہترین کھلاڑی جیسیکا کو بھی مبارکباد جنہوں نے مسلسل کارکردگی اور زبردست ڈرب بلنگ تکنیک کا مظاہرہ کیا۔



'ایکون میں ریاضی' کے سفر پر سال 10، جہاں انہوں نے امتحان کی تیاری پر ایک سیشن سمیت بہت سی مختلف ورکشاپس اور لیکچرز میں حصہ لیا۔ Aiden F نے دن کے اختتام پر ریاضی کے مقابلے میں وہاں کے تمام اسکولوں میں ٹاپ چار طلباء میں جگہ حاصل کی! Adriana S نے کہا، "یہ سفر واقعی پرلطف تھا۔ ہم نے ریاضی کے مختلف کیریئر کے بارے میں سیکھا اور یہ کہ ریاضی ہماری روزمرہ کی زندگی میں کس طرح شامل ہے۔ یہ واقعی ایک دلچسپ سفر تھا اور یہ سیکھا کہ ہمارے آنے والے فرضی امتحانات کی تیاری کیسے کی جائے۔" انوٹا ایس کے مطابق، "یہ سفر تعلیمی اور تفریحی تھا۔ یہ ہمارے آنے والے مذاق کے لیے مددگار ثابت ہوگا۔"



Dominic V اپنے متاثر کن 3D پرنٹر موسیقی کے آلے کے لیے جو سپر ماریو بروس پر تھیم کی دھن بجاتا ہے۔

TFA میں پائیداری کے بارے میں تقریر میں حصہ لینے والے سال 7 کے طلباء کو شاباش، شریک بیڈ ٹیچرز سے خطاب



اہم اپ ڈیٹس:

براہ کرم سال 6 کے والدین/ننگداشت کرنے والوں کے لیے ہماری مارچ اوپن مارننگز کے بارے میں معلومات کے لیے attached دیکھیں۔ مقامی کمیونٹی میں کسی بھی دوست یا خاندان کی حوصلہ افزائی کریں کہ وہ آئیں اور ہم سے ملیں (بشمول بیورنگ اور بارکنگ اور ڈیگنٹیم کے پڑوسی علاقوں میں)۔ کچھ جگہیں باقی ہیں، یا ہماری وینگ لسٹ میں شامل ہونے کے لیے۔



me

مسٹر اینسل اور مسٹر میکلوڈ

شریک بیڈ ٹیچرز